

党建引领显担当 创新发展提品质

郑州国际物流园区 基层走访做调研 党建联络促进步

本报讯 8月19日,郑州国际物流园区党委委员、管委会副主任郭连喜一行到党建联系点——九龙办事处九龙村进行走访。座谈会上,郭连喜听取了九龙村党建工作开展情况的汇报。随后,办事处相关负责人结合九龙办事处党建工作实际,就九龙村取得的成效做交流发言。

办事处相关负责人表示,九龙村认真贯彻执行各项工作任务,多方面都取得了长足进步。自新冠肺炎疫情发生以来,九龙村党员干部和志愿者队伍冲锋在前,严格落实好值班卡点、病毒消杀、政策宣传、安置区卫生清洁等常态化防疫工作,很好地发挥了党员先锋模范带头作用。此外,九龙村组织党员志愿者每周五打扫安置区卫生,每个月15日开

展党员活动日,按要求完成重温入党誓词、为党员过政治生日、集中收缴党费等规定动作。

郭连喜要求,在基层开展工作要深入研究、认真思考,各项工作要弄清弄懂弄透。要创新性开展组织活动,让党员群众参与进来,给大家发言机会,突出党员政治地位,让党组织凝聚力更强。平时要多学习党员群众关心的问题,积极化解矛盾和群众问题。要充分发挥好“领头雁”作用。支部带头人要结合村内情况和发展趋势,不断创新机制、夯实基础,增强带领村民致富能力,实现党建和经济工作两手抓,努力将九龙村打造成服务群众、推动发展、促进和谐的坚强战斗堡垒和示范典型。

记者 王赛华 通讯员 刘强

政企联创共建 用廉洁文化为生产发展保驾护航



本报讯 8月19日,中建七局城市投资公司在河南滨河城市运营有限公司组织召开廉洁文化示范点“进岗位”启动会。会上,河南滨河城市运营有限公司与潮河办事处共同签订《共建协议书》,并为关键岗位廉洁从业人员赠送廉洁教育书籍和签订廉洁从业承诺书,相关负责人共同为创建“廉洁文化进岗位示范点”揭牌。

潮河办事处相关负责人表示,办事处将提高政治站位、强化责任担当,坚定不移地落实全面从严治党;充分创新廉洁文化进岗位活动形式,增强干部职工廉洁从业意识;要精诚合作、交流互助,进一步夯实合作基础,

巩固合作关系,把廉洁文化的软实力转化为企业生产经营的核心竞争力。

城投公司负责人表示,公司将认真领会开展廉洁文化建设的意义,从制度上、思想上加强教育,让廉洁承诺变成实际行动、让廉洁从业常态化;将高度重视廉洁文化建设的落实,着力倡导廉洁从业的理念,营造风清气正的廉洁氛围,促进廉洁岗位的建设,用廉洁文化为公司高质量发展保驾护航;将持续加强超英廉洁文化建设的宣传,把好的做法宣传出去。

记者 王赛华
通讯员 王旭旭 文/图

区教体局 加强监督约束 筑牢思想防线

本报讯 8月16日,经开区教体局党委召开全区教育系统全面从严治党工作推进会暨集中开展以案促改工作部署会。区教体局党委班子成员,教体局机关各科室负责人及区属学校党支部书记、校(园)长参加会议。会议就经开区教育系统集中开展以案促改工作进行全面安排部署。

会议指出,开展以案促改是深入贯彻中央和省委、省纪委决策部署的政治要求,是推动全面从严治党向纵深发展的现实需要,是建设美好教育推进经开区品质教育高质量发展的重要保证。

会议强调,要切实提升政治站位,深化教育系统开展以案促改的思想认识,切实做到在政治站位上高之又高;要压实全面从严治党主体责任,细化工作措施,推动全区教育系统以案促改常态化、制度化;要深入抓好问题整改,搞好对照反思,从中汲取教训,切实做到在管党治党上紧之又紧;要把“严”的主基调坚持下去,完善制度措施、保持高压态势、加强监督约束、筑牢思想防线,为经开区品质教育实现新的跨越、取得新的成绩,营造风清气正、担当作为、干事创业的良好氛围。

记者 王赛华 通讯员 郑然

区食药监局 为群众饮食用药安全保驾护航

本报讯 8月17日,经开区食药监局党支部召开全体党员大会。会上,按照“双推双评三全程”的要求研究讨论积极分子转为发展对象的事项。通过听取积极分子思想汇报、培养介绍人介绍积极分子期间表现情况,党员和群众对其成为积极分子以来的表现进行评价,并以无记名投票的方式对拟发展对象评注评议表进行评议。

会议带领新加入党组织的同志重温

入党誓词,一起度过了一个难忘的“政治生日”。

会议强调,要汲取真理力量,自觉听党话、跟党走,在顺境中不骄傲不急躁,在逆境时不消沉不动摇。党员们纷纷表示受益匪浅,表示今后要继续锤炼党性、提升素质、坚定信念,始终牢记入党誓词,为辖区居民饮食用药安全保驾护航。

记者 王赛华

祥云办事处 扎实推进“挂图作战 集中攻坚”行动

本报讯 8月17日,祥云办事处党工委召开基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”工作推进会,全体班子成员、各村支部书记、包村干部和涉及相关职能站所负责人参加会议。

会上,办事处相关负责人针对各村“一村一策”表内各村制定的具体目标和措施提出意见建议,并强调,发展经济不能违背现行政策,各村制定的措施必须切实可行。

办事处相关负责人表示,发展村集体经济既要有长远规划,又要有短平快效果,可从服务外包、发展电商销售、土地流转、安置区规范管理、拆迁闲置土地有效利用等方面做好谋划、开拓思路。办事处会实时召开推进会、现场会,协调解决工作推进中存在的问题,并对各村进度进行督导排名,每周公布进度,确保此次攻坚行动顺利开展、取得实效。

记者 柴琳琳 通讯员 李素丽

强强联合 学校与企业“联姻”释放创新活力

本报讯 8月17日,河南工业大学与郑州宏达汽车产学研合作框架协议签约及实习基地授牌仪式举行。

签约仪式上,宏达汽车负责人表示,希望能够深入高校,优势互补,抓住智能制造的建设契机,向高层次迈进,探索粮食装备细分领域的工业互联、智能化解决方案,提高公司技术能力和科研水平,做好技术储备。河南工业大学负责人表示,通过校企合作能更好地让学生将理论知识学习落实到实践中去,而国家各政策的出台为产学研合作和科技成果转化工作提供了良好的政策环境,双方将加强以智能装备、智能制造为核心的工业装备上合作,以市场需求为导向,建立稳固的联系沟通渠道和合作关系,形成一批技术合作成果,达到相互促进、共同发展的目标,助力企业自主创新。

经开区科技局局长韩星希望,双方以现有产品层面的技术研发为切入点,结合企业发展实际情况加强细分及后服务市场布局,通过多形式协同继续加大科技研发投入,努力攻克技术难题,提升自主创新能力,让科技创新为区域经济高质量发展提供强劲动力。

强强联合,推动学科建设模式创新和企业技术创新有效结合。据悉,未来5到10年河南工业大学将与宏达汽车在“智能化粮食仓储物流装备、智能化粮食专用车、智能粮食装卸车装备、智能化粮仓专用清扫车开发、智能制造专业人才培养、粮油装备工程及车辆工程专业人才培养”等方面深度合作。

双方表示,将有效整合资源,本着优势互补、携手并进的原则,互惠多赢。
记者 王赛华